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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

A Socialdemokraterne
245 23,5 23,5 23,5

B Det Radikale Venstre
46 4,4 4,4 27,9

C De Konservative
96 9,2 9,2 37,1

F Socialistisk Folkeparti
158 15,2 15,2 52,2

K Kristendemokraterne
11 1,1 1,1 53,3

O Dansk Folkeparti
90 8,6 8,6 61,9

V Venstre
168 16,1 16,1 77,9

Y Ny Alliance
94 9,0 9,0 87,0

Ø Enhedslisten
28 2,7 2,7 89,7

Vil ikke stemme ikke/har ikke 

stemmeret
20 1,9 1,9 91,5

Har ikke taget stilling
74 7,0 7,0 98,6

Ønsker ikke at oplyse
15 1,4 1,4 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

For stor indflydelse
692 66,2 66,2 66,2

Tilpas indflydelse
231 22,1 22,1 88,4

 

Valid

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

 

Valid

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft for stor, tilpas eller for lille indflydelse på de politiske beslutninger?
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Frekvenser

For lille indflydelse
57 5,4 5,4 93,8

Ved ikke
65 6,2 6,2 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Valid

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de 

nedenstående områder:
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
132 12,6 12,6 12,6

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
413 39,5 39,5 52,1

Negativ indflydelse
282 27,0 27,0 79,1

Ved ikke
218 20,9 20,9 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
126 12,1 12,1 12,1

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
463 44,3 44,3 56,3

Negativ indflydelse
230 22,0 22,0 78,3

Ved ikke
227 21,7 21,7 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
470 44,9 44,9 44,9

Skat

 

Ældrepolitik

 

Valid

Valid

Beskæftigelse/arbejdsløshed

 

Valid
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Frekvenser

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
269 25,7 25,7 70,7

Negativ indflydelse
161 15,4 15,4 86,0

Ved ikke
146 14,0 14,0 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
220 21,1 21,1 21,1

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
444 42,5 42,5 63,6

Negativ indflydelse
195 18,7 18,7 82,3

Ved ikke
185 17,7 17,7 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
67 6,5 6,5 6,5

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
405 38,8 38,8 45,3

Negativ indflydelse
355 34,0 34,0 79,2

Ved ikke
217 20,8 20,8 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
261 25,0 25,0 25,0

Sundhed

Valid

Udlændinge og integration

 

Valid

 

Valid

Miljø
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Frekvenser

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
79 7,6 7,6 32,6

Negativ indflydelse
620 59,4 59,4 91,9

Ved ikke
84 8,1 8,1 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
163 15,6 15,6 15,6

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
346 33,1 33,1 48,7

Negativ indflydelse
308 29,5 29,5 78,2

Ved ikke
228 21,8 21,8 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
131 12,5 12,5 12,5

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
204 19,6 19,6 32,1

Negativ indflydelse
550 52,7 52,7 84,7

Ved ikke
159 15,3 15,3 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
93 8,9 8,9 8,9

 

Valid

EU og udenrigspolitik

 

Retspolitik

 

Valid

Ulandshjælp

Valid
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Frekvenser

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
297 28,4 28,4 37,3

Negativ indflydelse
453 43,4 43,4 80,7

Ved ikke
202 19,3 19,3 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Positiv indflydelse
170 16,2 16,2 16,2

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
316 30,2 30,2 46,5

Negativ indflydelse
351 33,5 33,5 80,0

Ved ikke
209 20,0 20,0 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Dansk Folkepartis indflydelse på de 

politiske beslutninger bør mindskes 706 67,6 67,6 67,6

Dansk Folkepartis indflydelse på de 

politiske beslutninger er passende 192 18,4 18,4 86,0

Dansk Folkepartis indflydelse på de 

politiske beslutninger bør øges
84 8,0 8,0 94,0

Ved ikke
63 6,0 6,0 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Hvilket af følgende udsagn er du mest enig i?

 

Valid

Hvis det antages, at Venstre og Konservative efter det kommende valg fortsætter i en mindretalsregering, vil du da 

foretrække, at Venstre og Konservative baserer deres regering på støtte fra Dansk Folkeparti eller på støtte fra andre 

partier?

Terrorbekæmpelse

 

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

På støtte fra Dansk Folkeparti
207 19,8 19,8 19,8

På støtte fra andre partier
743 71,1 71,1 90,9

Ved ikke/Vil ikke svare
95 9,1 9,1 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

 

Valid
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Frekvenser

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

På støtte fra Dansk Folkeparti
215 20,5 20,5 20,5

På støtte fra Ny Alliance
626 59,9 59,9 80,5

Ved ikke/Vil ikke svare
204 19,5 19,5 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Helt enig
516 49,4 49,4 49,4

Enig
229 22,0 22,0 71,3

Hverken enig eller uenig
116 11,1 11,1 82,4

Uenig
82 7,9 7,9 90,3

Helt uenig
61 5,8 5,8 96,1

Ved ikke
41 3,9 3,9 100,0

Total
1.045 100,0 100,0

Valid

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: "Dansk Folkeparti har for stor indflydelse i dansk politik"?

 

Valid

Hvis det antages, at Venstre og Konservative efter det kommende valg fortsætter i en mindretalsregering, vil du da 

foretrække, at Venstre og Konservative baserer deres regering på støtte fra Dansk Folkeparti eller på Ny Alliance?
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

A Socialdemokraterne
114 21,6% 132 25,4% 245 23,5%

B Det Radikale Venstre
23 4,5% 23 4,4% 46 4,4%

C De Konservative
62 11,7% 34 6,6% 96 9,2%

F Socialistisk Folkeparti
65 12,4% 93 18,0% 158 15,2%

K Kristendemokraterne
7 1,4% 4 0,7% 11 1,1%

O Dansk Folkeparti
48 9,1% 42 8,0% 90 8,6%

V Venstre
103 19,6% 65 12,5% 168 16,1%

Y Ny Alliance
43 8,1% 52 9,9% 94 9,0%

Ø Enhedslisten
17 3,2% 12 2,2% 28 2,7%

Vil ikke stemme ikke/har ikke 

stemmeret
13 2,4% 7 1,3% 20 1,9%

Har ikke taget stilling
27 5,2% 46 8,9% 74 7,0%

Ønsker ikke at oplyse
4 0,8% 11 2,1% 15 1,4%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

For stor indflydelse
359 68,4% 333 64,1% 692 66,2%

Tilpas indflydelse
119 22,7% 112 21,6% 231 22,1%

For lille indflydelse
30 5,6% 27 5,2% 57 5,4%

Ved ikke
17 3,3% 48 9,1% 65 6,2%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol %

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Hvilket parti ville du stemme på, 

hvis der var folketingsvalg i 

morgen?

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft for stor, tilpas eller for lille indflydelse på de politiske beslutninger? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Mener du, at Dansk Folkeparti har 

haft for stor, tilpas eller for lille 

indflydelse på de politiske 

beslutninger?

Total
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
74 14,2% 58 11,1% 132 12,6%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
207 39,5% 205 39,5% 413 39,5%

Negativ indflydelse
176 33,4% 107 20,5% 282 27,0%

Ved ikke
68 12,9% 150 28,9% 218 20,9%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol %

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - Skat - krydset 

med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Skat

Total
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
70 13,4% 56 10,7% 126 12,1%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
249 47,3% 214 41,2% 463 44,3%

Negativ indflydelse
133 25,3% 97 18,6% 230 22,0%

Ved ikke
74 14,0% 153 29,5% 227 21,7%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
253 48,2% 216 41,6% 470 44,9%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
134 25,5% 135 25,9% 269 25,7%

Negativ indflydelse
97 18,4% 64 12,3% 161 15,4%

Ved ikke
41 7,9% 105 20,1% 146 14,0%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
104 19,8% 116 22,4% 220 21,1%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
258 49,2% 186 35,7% 444 42,5%

Negativ indflydelse
105 20,0% 91 17,4% 195 18,7%

Ved ikke
58 11,0% 127 24,5% 185 17,7%

Antal Kol %

Antal Kol %

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - 

Beskæftigelse/arbejdsløshed - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Beskæftigelse/arbejdsløshed

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - Ældrepolitik - 

krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Ældrepolitik

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - Sundhed - 

krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Sundhed
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Køn

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
28 5,4% 39 7,5% 67 6,5%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
217 41,3% 189 36,3% 405 38,8%

Negativ indflydelse
218 41,6% 137 26,3% 355 34,0%

Ved ikke
62 11,7% 155 29,9% 217 20,8%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
148 28,2% 113 21,8% 261 25,0%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
42 8,1% 37 7,0% 79 7,6%

Negativ indflydelse
310 59,0% 310 59,7% 620 59,4%

Ved ikke
24 4,7% 60 11,5% 84 8,1%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
105 20,0% 58 11,1% 163 15,6%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
174 33,0% 173 33,2% 346 33,1%

Negativ indflydelse
173 33,0% 135 25,9% 308 29,5%

Antal Kol %

Antal Kol %

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - Miljø - krydset 

med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Miljø

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - Udlændinge 

og integration - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Udlændinge og integration

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - Retspolitik - 

krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Retspolitik
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Køn

Ved ikke
74 14,0% 155 29,8% 228 21,8%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
77 14,7% 54 10,4% 131 12,5%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
103 19,5% 102 19,6% 204 19,6%

Negativ indflydelse
294 56,1% 256 49,2% 550 52,7%

Ved ikke
51 9,8% 108 20,8% 159 15,3%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
53 10,1% 39 7,6% 93 8,9%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
143 27,1% 155 29,8% 297 28,4%

Negativ indflydelse
271 51,6% 183 35,1% 453 43,4%

Ved ikke
59 11,2% 143 27,6% 202 19,3%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Positiv indflydelse
93 17,6% 77 14,8% 170 16,2%

Hverken positiv eller negativ 

indflydelse
181 34,5% 135 26,0% 316 30,2%

Antal Kol %

Antal Kol %

Retspolitik

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - Ulandshjælp - 

krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Antal Kol %

Ulandshjælp

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - EU og 

udenrigspolitik - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

EU og udenrigspolitik

Total

Mener du, at Dansk Folkeparti har haft positiv eller negativ indflydelse på de politiske beslutninger indenfor de nedenstående områder: - 

Terrorbekæmpelse - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Terrorbekæmpelse
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Køn

Negativ indflydelse
183 34,8% 168 32,3% 351 33,5%

Ved ikke
69 13,1% 140 27,0% 209 20,0%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Dansk Folkepartis indflydelse på de 

politiske beslutninger bør mindskes 361 68,7% 346 66,5% 706 67,6%

Dansk Folkepartis indflydelse på de 

politiske beslutninger er passende 106 20,1% 86 16,5% 192 18,4%

Dansk Folkepartis indflydelse på de 

politiske beslutninger bør øges 42 8,0% 42 8,0% 84 8,0%

Ved ikke
17 3,2% 46 8,9% 63 6,0%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

På støtte fra Dansk Folkeparti
117 22,3% 89 17,2% 207 19,8%

På støtte fra andre partier
368 70,0% 376 72,3% 743 71,1%

Ved ikke/Vil ikke svare

40 7,6% 55 10,5% 95 9,1%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol %

Antal Kol %

Terrorbekæmpelse

Total

Hvilket af følgende udsagn er du mest enig i? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Hvilket af følgende udsagn er du 

mest enig i?

Total

Hvis det antages, at Venstre og Konservative efter det kommende valg fortsætter i en mindretalsregering, vil du da foretrække, at Venstre og 

Konservative baserer deres regering på... - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde

Hvis det antages, at Venstre og 

Konservative efter det kommende 

valg fortsætter i en 

mindretalsregering, vil du da 

foretrække, at Venstre og 

Konservative baserer deres 

regering på støtte fra Dansk 

Folkeparti eller på støtte fra andre 

partier?

Total

Hvis det antages, at Venstre og Konservative efter det kommende valg fortsætter i en mindretalsregering, vil du da foretrække, at Venstre og 

Konservative baserer deres regering på støtte fra Dansk Folkeparti eller på Ny Alliance? - krydset med køn

 

Køn Total
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

På støtte fra Dansk Folkeparti
126 24,1% 88 17,0% 215 20,5%

På støtte fra Ny Alliance
316 60,2% 310 59,6% 626 59,9%

Ved ikke/Vil ikke svare

82 15,7% 122 23,4% 204 19,5%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol % 

Mand Kvinde

Hvis det antages, at Venstre og 

Konservative efter det kommende 

valg fortsætter i en 

mindretalsregering, vil du da 

foretrække, at Venstre og 

Konservative baserer deres 

regering på støtte fra Dansk 

Folkeparti eller på Ny Alliance?

Total
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Køn

Antal Kol % Antal Kol %

Helt enig
268 51,1% 247 47,6% 516 49,4%

Enig
107 20,4% 123 23,6% 229 22,0%

Hverken enig eller uenig
54 10,3% 61 11,8% 116 11,1%

Uenig
49 9,3% 33 6,4% 82 7,9%

Helt uenig
33 6,3% 28 5,3% 61 5,8%

Ved ikke
14 2,6% 27 5,2% 41 3,9%

525 100,0% 520 100,0% 1.045 100,0%

Antal Kol %

Hvor enig eller uenig er du i 

følgende udsagn: "Dansk Folkeparti 

har for stor indflydelse i dansk 

politik"?

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: "Dansk Folkeparti har for stor indflydelse i dansk politik"? - krydset med køn

 

Køn Total

Mand Kvinde
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